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       )بدون استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١      باشدمی 8 برابر 81 حاصل.       
  

  

٢      يک عدد مربع کامل است 5 عدد.        
  

  

٣     ترين شمارنده هر عدد خود عدد استبزرگ.        
  

  

٤      شوداز حرکت يک سطح در فضا جسم ساخته می.       
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

        .است ..................................... و 5 بين اعداد 30      ١
  

  

        .باشدمی ..................................... تنها عدد صحيح که علامت ندارد عدد    ٢
  

  

        .درجه است ..................................... ی هشت ضلعی منتظم برابرهر زاويه     ٣
  

  

        .درجه است ..................................... های هر يک از آندرجه است اندازه 110 ی متقابل به رأسمجموع دو زاويه     ٤
  

  

     (C ي درست را انتخاب کنیدگزینه.         
  

  

2a جمله     ١ b ١      با کدام جمله زير متشابه است؟  
  

  

        الف( 
2ab   ب(

 
23

5 a b   ج( 
23ab   د(ab        

  

  

ACC رودر شکل روبه     ٢ A  ..................................... است.        
  

  

        يال )الف   رأس )ب        
  

  

        وجه )ج   قاعده )د        
  

  

        کدام گزينه است؟ 19 ی اولشمارنده     ٣
  

  

        2 )الف   19)ب   1 )ج   3 )د        
  

  

        با مجذور کدام عدد برابر است؟ 4 مکعب عدد     ٤
  

  

        8 )الف   16 )ب   3 )ج   2 )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ١      )هستنددو پاسخ اضافی ( .وصل کنید چپ سمت ستون آن در مناسب پاسخ به را راست سمت ستون هايجمله زیر جدول در     ١
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

             
  

  

            
  

  

            
  

 

  سمت چپ  سمت راست
14 ي ساعتنوع زاویه 30:   

  

45  
  9   :ضلعی برابر است باتعداد قطرهاي یک شش

60  

  تند  الاضلاعي مثلث متساويي هر زاویهاندازه
30  

  باز  ي اول متفاوت داشته باشدشمارنده 3 ترین عدد کهکوچک
  

 

A

BC
A

BC
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4 . دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف     ٢ 10 2( ) ( ) ( )            ٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .براي محور مقابل یک جمع بنویسید) ب     
  

  

            
  

  

             
  

  

73B̂  .رسم کنید مقابلرا با اطلاعات  ABC مثلث     ٣     5 وAB cm   62 وÂ       ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

  ١      .الساقین هستندمتساوي  BCD  و ABC دو مثلث مقابلدر شکل      ٤
  

  

     
  

  .را بنویسید ADB و ADC دلیل تساوي دو مثلث) الف
  

      
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      است؟ A يساز زاویهنیم AD چرا) ب     
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      صورت جبري چگونه است؟به a مساحت مربعی به ضلع) الف     ٥
  

  

             
  

  

3x ازايرا به مقابلمقدار عددي عبارت ) ب       4 وy  8  .دست آوریدبه 12( )x y y         ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

3  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید) پ      7 5 8( )x x         ٥/٠  
  

  

    

         
  

  

             
  

  

2 يي نقطهمختصات قرینه) الف     ٦
3A
 

  
 

  ٥/٠      چیست؟ ها x نسبت به محور 
  

  

             
  

  

4بردار ) ب     
2

 
  

 ابتدا در 
5
0
 
 
 

  ١      .را رسم کنید و سپس متناظر با آن یک جمع بنویسید 
  

  

             
  

  

    

         
  

  

  ٥/٠      .دار بنویسیدتوانعدد صورت هاي زیر را بهحاصل عبارت     ٧
  

  

    

 

62 10 5   )58  ب 4 2( ) ( )     )فال        
  

  

             
  

  

             
  

  

    
  

  3     +    2     +    1      +   0            1-         2-         3-         4-  

A

B C

D
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  ٥/٠      .را بنویسید 36 عدددوم  يهاریشه) الف     ٨
  

  

             
  

  

0حاصل عبارت ) ب      81 25/   ٧٥/٠      .دست آوریدبهرا  
  

  

             
  

  

        )استفاده از ماشین حساب با(     
  

  

     (E دهاي زیر پاسخ دهیبه سوال.        
  

  

درجه باشد،  10 ترین دمااگر کم. درجه است 4 یک روز پائیزيدر روز شهر اراك  ومیانگین دماي شب ) الف     ١
  

    ٧٥/٠  
  

  

       قدر است؟ترین دما چهبیش     
  

  

             
  

  

  ٥/٠      ........... و 647 و...........  .عدد قبل و بعد عدد مقابل را بنویسید) ب     
  

  

            
  

  

  ٧٥/٠      است؟این درختان کاج بودند، چند درخت کاج کاشته شده 40 % .نهال کاشته شد 150 کاريدر روز درخت) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدهاي خواسته شده را بهزاویهي با توجه به شکل اندازه )الف     ٢
  

  

             
  

  

     ......ŷ   ......x̂             
  

  

             
  

  

             
  

  

          .با توجه به شکل مقابل پاسخ دهید) ب     
  

  

     MK NF )ب  MN MF )الف        
  

  

             
  

  

9  .ي مقابل را حل کنیدمعادله) الف     ٣ 24 6x x       ٧٥/٠  
  

  

    

         

  

  

    

         

  

  

  ٥/٠      »حل لازم نیست«.زیر فقط معادله بنویسید يبراي مسئله) ب     
  

  

    

        »شده است، آن عددها کدام است؟ 66 متوالی مجموع سه عدد طبیعی« 
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x
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 سازنیم
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  خواهیم کف و دیوارهاي این استخر را رنگمی. متر است 3 و 5 ، 8 به ترتیب ژرفاي استخريو طول و عرض ) الف     ٤
  

    ٢٥/١  
  

  

0 کنیم، اگر براي هر متر مربع              کیلوگرم رنگ لازم باشد براي رنگ کردن استخر چند کیلوگرم رنگ لازم است؟ /3
  

  

             
  

  

             
  

  

24 ايي استوانهقاعده مساحت )ب        است؟ قدراین استوانه چه حجم .متر استسانتی 5 مترمربع و ارتفاع آنسانتی /3

    ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

6 صورتپس از تجزیه به a عدد) الف     ٥ 15 4a    هاي اولشمارنده، باشدمی a ٥/٠      .را تعیین کنید  
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدرا به 105 و 75 حاصل عبارت) ب    
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .ترین مقدار باشدجمع آن ها کمحاصلو  12 هاضرب آندو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل     ٦
  

  

             
  

  

             
  

  

   1800هر کیلوگرم به قیمت کیلوگرم پرتغال  70 تومان و 2000 کیلوگرم سیب به قیمت هر کیلوگرم 30 بیژن    ٧
  

    ٧٥/٠  
  

  

قدر سود تومان فروخت او از این کار خود چه 2300 و هر کیلو پرتغال را 2500 او هر کیلو سیب را. تومان خرید     
  

      
  

  

        است؟برده     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

         

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

         

  

  

             
  

  

    

         

  

  

             
  


